

爱车进水,熄火后千万别重启



夏季多雨,不少道路会有很深的积水,作为车主应该注意预防爱车被水浸。预防水浸对车辆造成损害,应从行车、应急处理等方面入手。

行车: 熄火后千万别重启

如果积水深度超过20厘米(一些底盘偏高的车型如SUV车型,可以通过30厘米水深),车辆就不要涉水行驶了。尤其是一些旧款车型,由于进排气口比较低,水会从排气管倒吸进入发动机,造成熄火。在积水路面行车,应挂低挡慢速通过。需特别提醒的是,在通过积水路面时千万不要“收油”,因为“收油”时,原本加油时向外排气的管道会产生强大吸力,将水倒吸进入发动机。

如果爱车在行驶时不小心遭

遇水浸,应该马上熄火。若遭遇水中熄火,千万不要重新启动发动机。因为进入缸体的积水不具备润滑的作用,重新启动发动机会造成发动机活塞、缸体等严重磨损,严重者甚至导致发动机报废,损失往往在万元以上。

如果车主在水浸车的情况下重新启动,属于车主操作不当的人为事故,既不列入厂家的承保范围,也不在保险公司的承保范畴。

维修: 水浸后需检修全车线路

涉水后由于汽车多处灌水,可能会对某些部件的性能有所影响,严重的可导致汽车不能正常开启。我们首先要检查电路,因为浑浊的雨水是最好的导体,电路遇水后很可能造成短路。另

外,就是要检查制动系统是否进水,由于制动系统有非常强的吸附力,雨水非常容易进入制动液内,这样会影响制动效果,严重的可能造成制动失灵,建议雨后到专业维修店进行检查,以防后患。

在30厘米(一般以车身侧面下裙部位为准)水位以下,如果车主没有错误操作,对车辆的损害并不大。如果长期浸在超过30厘米的水中,就可能对车内电路板等造成危害,水浸将会对总线、线束接口、电脑模块以及部分电路造成损害,电路被氧化后模块运算会失真,需要更换。水浸深度超过50厘米的车辆,只有全部更换电器、电路,才能杜绝各种隐患。

如果整车或车身大部分被水淹,需要在4S店进行全面的拆装、清洗、烘干全车座椅和地毯以及检修全车电器、线路等。(玉)

保养汽车天窗三注意

现在越来越多的轿车装配了天窗,有的车主在原车不带天窗的情况下还新加装了手动或电动天窗。天窗能够使车内空气有效流通,增加新鲜空气的进入,为车主带来健康、舒适的享受。但天窗和汽车一样,也是需要保养的。

汽车天窗保养要注意3个方面:

1.喜爱抽烟的人士,使用天窗的频率较高,在极为颠簸的道路

上最好不要完全滑开天窗,否则可能因天窗和滑轨之间振动太大而引起相关部件变形甚至使电机损坏。

有很多天窗故障都是人为因素造成的,比如手动式天窗的锁扣或摇柄不慎拧反了方向对天窗造成损害。

2.天窗由橡胶密封圈来密封,以确保天窗完全防水,平时使用

时要注意密封圈不要存有尘埃、沙尘等杂物,每两个月至少要用湿海绵清洁一次。用细细的滑石粉经常保养可延长密封圈的使用寿命。

3.对于后加装的天窗,要想保证正常使用并且尽量降低故障率,就得保证四点:合格的产品、专业化安装、正确使用和定期保养维护。(小花)



行车技巧

夜间行车注意力要更加集中

黄昏时分,人的眼睛一时无法适应外部光线,路上情况很难判断,司机要尽量放慢车速,注意路上行人及车辆。到了夜晚时刻,路上行人、车辆渐少,司机也已经适应了外部光线,视线会越来越清晰,借助远近光的照明可以适当提高速度。但是,一定要按规定车道、车速行驶,尽量不要太靠近路边。因为有时路边尚有行人或无照明设备的机动车,还可能有障碍物。

在两旁种有树木的道路上行驶,灯光易聚光,可使路面光线明亮、视线清楚,也容易判断路面情况以及路口侧向来车情况。而当道路两旁无任何聚光物、参照物时,应当降低车速,根据灯光光束照射在路面的情况判断、观察道路上划线的情况。弯线说明有弯道,断头可能是到了路口。这时,必须放慢车速。我们都知道,路面一般为灰黑色,路面外为黑色,如光线照在路面上由黑灰色变为黑色,可能出现坑洼或积水。

另外,还要尽量避免夜间超车,必须超车时,要连续变换远近光,用以告知前车,在确定前车让路允许超车后,再进行超车,并用余光观察

左右后视镜,预防后车强行超车。如遇后车给出超车信号,先通过后视镜观察后方情况,确认右后方无来车时,再打开右转向灯,慢慢驶入要变的车道,同时注意前方车辆动态。

随着天气越来越热,驾驶时要特别注意道路两旁乘凉的人。有些老年人在夏天的傍晚,总是三五成群地到路边纳凉,他们或坐或卧,更有甚者带着小孩在路边嬉戏。在这种情况下,如果遇到突发事件,例如被对面的车辆用大灯晃了眼睛等,首先要踩刹车,其次不要大角度地使汽车改变方向,最后要集中注意力,不仅要注意路面的车辆,还要小心避让路边纳凉的人。

总之,夜间行车因天气、路况、灯光及人的精神状况等因素极易发生事故。但是,只要细心注意,总有规律可循,能够减少或避免交通事故的发生。首先,不可有侥幸心理,在路况不明、视线存在盲区或处在盲区范围时,一定将车速降低或停车观察,直至确认无任何危险。其次就是要眼观六路、耳听八方,时刻保持清醒的头脑,精神状态良好。心境合一才是保证安全行车的有效措施。(奇奇)



专家支招

如何巧妙选择车险

许多人都知道如何选择适合自己的车,却不知道如何选择适合自己的保险,这里面其实大有学问。专家建议,在选择车险时要看清保险条款和保险费的计算标准,这样才不会造成多花钱却购买了一些并不适用的险种,或者看似少花了钱但没能得到周全的保障。

交强险具有强制性,必须投保。交强险保费是根据上一年的赔付情况和酒驾记录上下浮动。要减少交强险的保费支出,驾驶员应遵守交通法规,尽量减少出险次数。若发生涉及第三者的事故,驾驶员应配合交警按相关法规处理,不要承揽本属于第三者的事故责任。

而商业险可以视情况选择投保,要充分衡量自身存在的“不安全”因素以及所能承受的损失程度。“不安全”因素包括驾驶员的驾驶技术、车辆的使用频率、行驶区域、停放环境等。“不安全”因素较多的,则需要选择有针对性的险种投保;“不

安全”因素较少,则可以适当减少投保险种、降低保险金额,或通过一些约定类险种降低保险费支出。

降低保险费的约定险种有指定驾驶员、指定行驶区域、车辆损失险绝对免赔额等。对于驾驶员固定、长期在省内行驶的车辆,可以通过指定驾驶员和省内行驶,减少10%左右的保险费支出。对于经常出险而又选择对小金额损失不向保险公司索赔的车主,可以选择车辆损失险300元~500元的绝对免赔额。这样既可获得5%左右保费下浮,弥补放弃小金额索赔带来的损失,又不会因索赔而影响次年保险费的优惠浮动。

当然,在获得保险费下浮优惠的同时,也可能会带来赔付范围或金额的减少。在比较保费时,应详细了解投保的险种和保障范围以及相应的保险金额、约定的赔付条件是否相同,选择适用于自身情况的险种投保。(明明)

MP-X 蒙迪欧

2011款 MP-X 蒙迪欧 正式上市

新车上市:

108800元

惊爆限量供货:

91800元

活动时间: 2011年6月1日-2011年6月30日

洛阳华骏汽车销售服务有限公司

地址: 洛阳市林安汽车城南排五号店

电话: 0379-62661998

13783131946